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Acta N"098
(1et11t2021)

En Coveñas sucre, siendo las 2:29Pm, del dia 19 de noviembre del202l, se reunieron

en elsalón de sesiones del Honorable concejo lVlunicipal los Honorables concejales que

integran la corporación, de manera presencial, con el objetivo de elección y posesión

de mesa directiva vigencia 2022. Para lo cual se presentó el siguiente.

ORDEN DEL DíA

1. Llamado a lista y verificación del quórum.

2. Lectura, discusión y aprobación del orden del dia,

3, Lectura, discusión y aprobación del acta anterior.

4. Elección y posesión de mesa directiva vigencia2022

5. Lectura de correspondencias enviadas y recibidas.

6. Propuestas y varios.

7. Cierre de sesión.

DESARROLLO
lnicia la sesión el señor presidente dando las buenas tardes a todos los presentes

concejales del municipio de Coveñas les doy la bienvenida para la sesión programada

para el día de hoy y ordena a la secretaria llamar a lista y contestan presente los

siguientes concejales FERIA IUERCADO SADDAIVI ALBERTO, FERIA NIORENO

NETSKY. HERNANDEZ JULIO ERIS RAFEL, IVIARQUEZ LOPEZ SORAIDA,

TUONTERROZA PANTOJA KEVIN DANIEL, IVIORALES CASTELLANOS CARLOS

JOSE, N4UENTES DIAZ ALICIA SOFIA, NUÑEZ RINCO JAVIER SEGUNDO, RIOS

REVUELTA IVIARTA ISABEL, ROIVIERO GONZALEZ SEBASTIAN, ZUBIRIA PEROZA

KEBIN ANDRES. Verificado el quorum coii ia asistencia de los 11 concejales que

integran la corporación. Continuamos Con el siguiente numeral (2) Lectura, discusión y

aprobación del orden del día, ei orden del día se somete a consideración de la plenaria,

el honorable concejal SEBASTIAN ROMERO pide la palabra la cual es concedida,

agradece al presidente saluda a los presentes dando las buenas tardes y manifiesta

presidente es para solicitarle nates de darle aprobación al orden del dia se nos informe

en plenaria sobre uma reunión de mesa directiva, oonde se discutio la recepción de un

oficio, remitido por el partido ASI la cual se aplican unas medidas cautelares, tengo
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conocimiento que esa reunión se llevó a cabo el día de hoy y se estuvo discutiendo

algunos detalles sobre este oficio, antes de darle aprobación del orden del día y el punto

de votación de mesa directiva, quede ratificado si me gustaría que la plenaria tuviera

conocimiento de que establece ese oficio y que decisión tomo mesa directiva respecto

a este gracias presidente, la honorable concejal ALICIA MUENTES pide la palabra la

cual es concedida, agradece al presidente saluda a los presentes dando las buenas

tardes y manifiesta efectivamente como lo acaba de decir el concejal Sebastián hubo

una reunión de mesa directiva, la cual se trató el tema de una medida cautelar que llego

a esta corporación el día de ayer a nombre de la concejal Netsky Feria del partido ASl,

la cual la mesa directiva debería de informar a la plenaria lo que esta sucediendo con

relación a los temas que esta tratando el partido ASI en esta ocasión con esa medida

cautelar, presidente le sugiero que le informe a esta corporación y a todos los

compañeros de lo que está sucediendo y que más tarde que alguno de los compañeros

no vallan a estar inmerso en una falta disciplinaria por estar desconociendo lo que esta

sucediendo con esa medida cautelar que llego a esta corporación eso es todo gracias

presidente, la honorable concejal NETSKY FERIA pide la palabra la cual es concedida,

agradece al presidente saluda a los presentes dando las buenas tardes y manifiesta

antes de enterar a la plenaria en pleno me gustaría que me notificaran, que me fueran

notificada presidente de esa información que llego acá porque, ni en mi correo reposa

ni por el WhatsApp tampoco y si alguno de los compañeros que vinieron a radicar acá

dicha información, saben dónde vivo y saben mi dirección domiciliaria debieron hacerla

llegar allá, eso por un lado, por otro lado concejal Alicia me sorprende verla a usted en

esa posición, cuando de pronto aquí estuvo usted lavez pasada cuando eljuez ordeno

que se nombrara el personero en propiedad, y usted eso no lo obedeció, me sorprende

a mique usted ni siquiera hace parte del partido ASI pelee tan desmedidamente o venga

acá a pelear, yo quisiera saber que le estoy quitando para usted venir a intervenir de

esa manera eso por un lado, a los compañeros les quiero decirque la resolución 0183

de2021, en la página 24voy a leer un poco porque es bastante larga, deja claro que ni

en el estatuto del partido ASl, ni en el código de ética y disciplina de esa organización

política, inscrito en ese registro único de paridos y movimientos públicos se contempla

la imposición de medidas cautelar, no voy a seguirlo leyendo porque es bastante

extenso afinalizar le voy a de¡ar copia de esto, luego la resolución 2718 dice por medio

i,,i',,,1i',1,'1, ¡ ... . " ,14,,'

I I .l li li

, it. . ,



. :t',:)l'.:tlt,1i. ': ...
. .. ..: )):11:1 ,,-

':. !::r..r "t )t: : t\t j:'

f\'¿lT: 8t3üü4$3§-§

del cual se niega la solicitud del registro de código de ética y disciplinario aprobado por

el comité ejecutivo nacional del partido de alianza social independiente, lo que quiere

decir que el partido no cuenta con código ética, basado en que actúa el comité de ética,

a mi si me gustaría que ustedes tomaran la bandera se instruyeran más y leyeran, es

más voy a dejar copia de esto que tengo y les voy a solicitar el favor al vocero de la

bancada que también le suministre copia de esto a la concejal Alicia, ya que la veo

bastante interesada en el tema gracias presidente, la honorable concejal ALICIA

MUENTES pide la palabra la cual es concedida, agradece al presidente y manifiesta no

es mas para dirigirme a la concejal Netsky. Concejal primero que todo no es que este

tan interesada en lo que pasa en su partido, que yo sepa nosotros nos regimos aquí por

medio de un reglamento, mis funciones como integrante de la mesa directiva es acatar

lo que llegue aquí al concejo y no es ninguna persecución que tengo hacia usted no lo

crea, y le digo sinceramente no me conozco en estatuto de su partido, ni el estatuto de

ninguno de los partidos de los demás compañeros me conozco solamente los estatutos

de mi partido y se cuales son mis deberes y hasta donde debo llegar como concejal

para que usted venga a decir cuál es el interés ahora, la honorable concejal NETSKY

FERIA manifiesta entonces limítese a informarse. La honorable concejal ALICIA

MUENTES manifiesta estoy hablando yo concejal ya la escuché a usted, no tengo

ninguna persecución ni nada en contra suya, para que usted venga a señalarme hoy

aquí en esta sesión, una de mis funciones es cumplir como integrante de la mesa

directiva ir protocolizando todo lo que hasta donde puedo llegar por mis funciones como

lo establece el reglamento interno, no me puedo saltar esos conductos gracias

presidente. La honorable concejal NETSKY FERIA pide una interpelación y manifiesta

lo que le quería decir a ella que se informara errtonces, ya que no conoce los estatutos

que se dedique a investigarlo para que pueda dar ella así, una opinión certera con

respecto altema gracias presidente, El honorable concejal SEBASTIAN ROMERO pide

la palabra la cual es concedida, agradece al presidente y manifiesta araízde la solicitud

que le hice de información se ha desatado un debate, pero todavía la mesa directiva en

cabezasuya no le ha informado a la plenaria sobre la existencia del contenido del oficio

que llego, si me gustaría volverle hacer la pregunta, si la notificación llego y cual es el

contenido de esta y que decisión toma la mesa directiva frente al contenido del oficio

que se está discutiendo aquí gracias presidente, El presidente SADDAM FERIA toma
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la palabra y manifiesta primero que todo no había la necesidad de repetir la pregunta y

lo más lindo fue que pensé que la primera vicepresidenta al querer coger la palabra iba

a dar la explicación de la misma reunión que dio la mesa directiva, la vi tan interesada

en el tema y pensé que ella le iba a responder, yo no me he negado a dar la respuesta

claro que si aquí esta el documento recibido, el cualfue el motivo de la reunión de mesa

directiva, por lo tanto plenaria quiero informarle lo siguiente; esta claro que en el

reglamento interno en el artículo 60 las funciones de la mesa directiva en su numeral

21, habla de darle cumplimiento a las sanciones disciplinarias impuestas por los

partidos, movimientos políticos, movimientos sociales, grupos significativos de los

ciudadanos, a los concejales de sus bancadas que perten ezcan a la corporación, si bien

es cierto que esto es una medida disciplinaria ante la concejal lo que nosotros dejamos

claro en esa reunión y hablo a nombre de mi persona y la segunda vicepresidenta

Soraida, es la forma en la que viene presentado el documento, y a que me refiero el

documento fue radicado por los concejales Javier Núñez y Kevin lvlonterroza de carácter

físico, de carácter personal alegando entonces la vicepresidenta Alicia que ella tiene

conocimiento de un pantallazo donde el correo reboto el correo institucional, yo objeto
que si esto era de carácter oficial del partido de correo institucional al institucional de

nosotros, porque nosotros si tenemos claro que el día de ayer el correo de nosotros

funciono en todo momento, si bien es cierto que querían también salvaguardar la
llegada del documento con la presencia de los señores me parece fantástico, pero la

vía oficial que era el correo institucional no Io hicieron, ni tampoco el documento viene

respaldado por dicho pantallazo que menciono la primera vicepresidente, la honorable

concejal ALIC¡A MUENTES manifiesta señor presidente quiero aclarar algo ahí, el

presidente SADDAM FERIA manifiesta que estoy hablando, estoy hablando cuando yo

termine le doy la palabra. La concejal ALICIA MUENTES manifiesta voy a hacer una

aclaración ahí, El presidente SADDAM FERIA continua su intervención manifestando

no tiene la palabra déjeme hablar, déjeme terminar y si no es así lo que estoy diciendo

ahí está el audio de la reunión así que tranquila no hay inconveniente por eso. La

concejal ALICIA MUENTES manifiesta para corregir una palabra que usted esta

repitiendo, el presidente SADDAM FERIA manifiesta que no vas a corregir nada. La

concejalAL|ClA MUENTES manifiesta usted esta repitiendo una palabra que yo no he

dicho presidente esta corroborando diciendo que yo tengo una copia de un pantallazo
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donde el correo rebota no eso no fue lo que yo dije. El presidente SADDAM FERIA

manifiesta asídijo y en el audio de la conversación esta. La concejalALlClA MUENTES

manifiesta no señor corrijo eso no fue lo que yo dije. Dije que había un pantallazo de

que si, se evidencia que, si se enviaron a los correos dicha notificación, en ningun

momento le he dicho que reboto y que yo tengo ese pantallazo, corrijo esa palabra. El

presidente SADDAM FERIA continua su intervención manifestando verdad que bueno,

listo en el audio lo veremos. La concejal ALICIA MUENTES manifiesta está poniendo

palabras que yo no he dicho, El presidente SADDAM FERIA continua su intervención

manifestando que; fueron las palabras que dijiste, continuo concejal Sebastián eso

como primera parte nosotros objetamos del documento si bien es cierto también de la

manera de como nosotros miramos el documento, es que si esto se está adelantando

ante la concejal Netsky debia entonces llegar soportado bajo la medida cautelar y todo

el expediente que se le esta adelantando a ella, y así mismo entonces soportando la

certificación de los miembros que hacen parte deltribunalde ética de este partido, ahora

me entero de que usted acaba de enviar un correo donde esta entonces el comunicado,

o el oficio o expediente que le están levantando a la concejal, abre más la duda porque

debe llegar después y no junto con el documento para poder quizás entonces iniciar el

estudio profundamente del mismo, y así entonces poder tomar la mejor decisión ante la

solicitud de este partido, que fue lo que nosotros decidimos o fue mi primera opinión,

nosotros no podemos coartar el voto de una concejal simplemente por la notificación de

su partido no lo podemos coartar, yo no voy hacer eso hasta yo no conocer de fondo Io

que esta sucediendo con ello, por tal motivo nosotros quedamos en el compromiso de

la mesa directiva de elevar la consulta tanto al partido, concejo nacional electoral de la

certificación de los miembros de este comité ético, y que asÍ mismo donde radique el

oficio que vamos a leer más adelante que usted mando en su correo, Ie den claridad a

este proceso para nosotros tomar las acciones si en caso continuo yo en la mesa

directiva y llevarlo a cabo, ahora bien aún más entonces claro está que la decisión que

le estoy diciendo que tomamos fue lo que nosotros hicimos en la reunión y para entrar
y salir en Ia intervención que dijo la concejal, está dejando claro que el comité no existe

solo para que lo tengan en cuenta, eso no apareció dentro de la reunión de nosotros

solo para que lo tenga en cuenta usted que hace parte del partido, concejal nosotros

decidimos que vamos a elevar las consultas necesarias, oficialmente de nuestro correo
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al correo del partido y al concejo nacional electoral sobre este procedimiento, porque

esto debe surtir unos pasos, hay un deber ser ante esto y nosotros no podemos obviarlo

simplemente porque llego un comunicado y hay que hacerlo cumplir, y para mi no goza

de legalidad el hecho de que hablen de un miembro de un tribunal, sabiendo que un

tribunal lo componen 3 como mínimo, porque solo va a estar firmada por un solo

documento, seria para hacer un ejemplo de comparación de lo que hemos hablado de

los procesos que se han llevado aquí o hablando específicamente de proceso de

personería, donde objetamos lo que habia hecho el presidente del entonces porque

había firmado el solo, la decisión no la tomo la mesa directiva del momento este

documento goza de lega,,, no tiene legalidad, carece de legalidad por tener una sola

firma, si bien es cierto que el documento están adelantándole el proceso a la concejal,

y fue admitido por el tribunal debía por lo menos contemplar loas dos terceras partes

que conforman el tribunal, así como nosotros como mesa directiva que en estos

momentos nosotros tomamos una decisión, nosotros dos y las asumimos si goza de

legalidad la función de nosotros y la decisión que estamos tomando porque la esta

respaldando dos miembros de Ia mesa directiva, la señorita Alicia no está respaldando

yo lo que estoy diciendo en estos momentos y estoy expresando ante plenaria, pero

este documento no trae dos firmas y para mi directamente no puede proceder y nosotros

no podemos actuar ante eso porque hay que investigar más, yo no soy juez ni para

defender ni para )uzgar lo que esta sucediendo con la concejal Netsky, pero el deber

ser bajo mis estudios y bajo mi retina como presidente del debido proceso para poder

nosotros tomar acciones como mesa directiva es conocer más a fondo las cosas,

simplemente aquí están comunicando pero yo no tengo ni idea de lo que está

sucediendo, aquÍ falta información y ante la información nosotros elevamos las

consultas y eso fue lo que se decidió en la reunión de mesa directiva, lo cual la concejal

Alicia ella si estaba muy de acuerdo al 100% del cumplimiento de la misma, sin dejar

de lado o más bien si dejando de lado de que falta información, de que simplemente

llego un documento y ya, aquí pueden llegar miles de documento y no entonces hay

que hacerle caso automáticamente al documento que llego, falta información porque les

doy un ejemplo cuando vienen notificaciones de los juzgados, cuando vienen

notificaciones de suspensiones de tutelas, medidas cautelares y todos los

procedimientos que se adelantan, vienen con todo el paquete de información, con todo
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lo que esta bien soportado el porque se va a llevar el proceso, y donde inicia y cual es
la finalidad del proceso y porque la notificación, aquí simplemente están diciendo algo
el partido y hasta ahí, ahora es que usted esta diciendo lo que está sucediendo con el

correo que esta llegando, pero tan bonito es que ahora en la lectura de esto se va a dar
cuenta que también esta errado, pero esto va a llegar más adelante, ahora bien si en la
intervención suya va a querer que leamos eso lo leemos y se va a dar cuenta y me va
a dar la razÓn de lo que le voy a hablar lo siguiente, usted decide y espero que haya
aclarado lo que sucedió en la mesa directiva. Toma la palabra el honorable concejal
SEBASTIAN ROMERO agradece al presidente y manifiesta presidente escuchado lo
que usted manifiesta saco dos conclusiones, la primera que concuerdo con usted
cuando dice que no es juez ni parte para juzgar ni defender a la concejal en el
procedimiento que se le esta adelantando en el partido, y tomando esas palabras usted
no debería inmiscuirse en las situaciones que el partido adelanta de forma interna, y
segundo usted acaba de ratificar aquí que esta notificado del documento de que tiene
pleno conocimiento de él y de su contenido, lo que quiere decir que la notificación se
surtió en este momento, notificado el concejo no tiene la obligación de notificar ala
concejal, porque cuando se notifica a la corporación es con la intención de que le de
aplicación a lo que ese documento interno del partido establece, usted se extra limita al

momento de decidir la legalidad o no de ese documento que le llego ahí porque en
derecho administrativo hay un derecho que establece que todo acto administrativo se
presume legal y su ilegalidad se demostrara con las pruebas pertinentes, no podremos
nosotros tomar el reglamento interno del concejo y decir este documento es ilegal,
tenemos que decir es ilegal por estas razones, por estas pruebas, por estas
documentaciones y me parece extraño y delicado que usted diga que cualquier
notificación que llegue a la corporación no se tiene que surtir enseguida
independientemente de quien la envíe, porque esta faltando sus deberes como mesa
directiva y como presidente de la corporación, y me refiero a lo que la compañera acaba
de leer, si la compañera no está notificada de lo que esta sucediendo dentro del partido
porque se está proveyendo de información y de resoluciones para defenderse de algo
de lo cual ella no tiene conocimiento, porque lo trae a colación en este momento, lo que
quiere decir que ella esta actuando con conocimiento pleno de la situación que se está
presentando lo que se llama en derecho notificación por conducta concluyente,
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entonces ella esta notificada en este momento de esta situación, porque asumo que

presidencia también le informo y no se si secretaria me confirma la secretaria de que al

momento de radicarse el documento se puso en conocimiento de mesa directiva y de

la compañera acá presente, le pido por favor que la secretaria nos certifique eso y le
cedo la interpelación al compañero. El honorable concejal ER¡S HERNANDEZ pide una

interpelación la cual es concedida, agradece al presidente saluda a los presentes dando

las buenas tardes y manifiesta creo que nos estamos saliendo de contexto porque Ia

pregunta o la respuesta que el concejal Sebastián quería creo que ya se la dio el

presidente, no veo porque tengamos que estar en lo mismo nuevamente ya se le dio la

respuesta satisfecho o insatisfecho la respuesta prosigamos con el orden del día,

votemos y cuando lleguen a los puntos que cada quien, el que Ie toque hacer lo que le
toque hacer que lo haga en su respectivo momento, pero en el momento tenemos que

seguir con el curso de la sesión y es la aprobación del orden del día presidente porque

si no, no vamos a salir hoy de aqui muchas gracias presidente. El honorable concejal

JAVIER NUÑEZ pide la palabra la cual es concedida, salud a los presentes dando las

buenas tardes y manifiesta Dios les bendiga a cada uno de ustedes es un placer estar
aquí en nuestro recinto ante lo discutido y ante lo solicitado por el compañero Sebastián

Romero y dada la respuesta de usted señor presidente por lo que acabo de captar o

entender de su respuesta que a usted le esta generando duda un documento que llego

enviado aquÍ al concejo, y que lo enviaron al correo notificado claramente a cada uno

de los correspondientes, si es así que usted esta colocando en duda un documento que

ya está radicado, que no es cualquiera información es una información bastante

compleja y que por ende usted ya lo acaba de decir que mesa directiva tuvo la
oportunidad de sentarse con toda la mesa directiva y lo cual concluyeron de que es

mejor asesorarse bien de que la información que llego es correcta si o no, para poder

asítomar el debido proceso que allí el documento está informando, siendo así las cosas

hoy aquí en plenaria ya está andando y estamos citados para elegir mesa directiva del

concejo municipal de Coveñas, por lo cual es una decisión bastante responsable de
nuestra corporaciÓn, lo cual nos va a administrar constantemente una mesa directiva

en el2022, siendo así las cosas señor presidente si tan importante e interesado esta en

ver la legalidad del documento y de que ahora eso es transmitido en toda la plenaria, la
verdad así como a mi a mu,:los de los compañeros de varias bancadas le ha acatado
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la duda de lo que ha sucedido, hasta que no estemos tan seguro compañeros yo hago
una propuesta de que la sesión se tenga que parar, de que la sesión se tenga que

nuevamente reprogramar hasta tanto usted como mesa directiva no este totalmente
seguro de lo que se está informando en el documento, y se lo digo porque afortunado
o desafortunadamente el concejo esta compuesto por 11 concejales, los cuales en

algÚn momento de la votación que se va a llegar para que nos represente en la mesa
directiva alguno de los cabildantes estos puedan tener las responsabilidades de llevar
todos los procesos legales que de aquí amparen en el concejo, lo cual está ahora mismo
una compañera en el partido al que pertenezco, el cual le están dictando unas medidas
cautelares quitándole vozy voto por lo cual a nosotros y la información está dada, sería
lo más correspondiente hasta que el partido ASI le notifique Ia información que le llego
es totalmente cierta y lo que ustedes quieran informarse de parte del partido se lo
afirmen o no se lo afirmen inmediatamente esta sesión debería tener continuidad, pero

hoy no sería el dia que realmente esto pueda darse procedencia señor concejal
presidente del concejo, porque hacerlo así vamos a proceder a colocar en plenaria un
probable prevaricato en estos momentos, porque no sabemos si esto es real o no es
real porque usted Io acaba de manifestar, realmente si esto es cierto sabemos que en
el concejo iremos a contar con 10 cabildantes para tomar la decisión que haya que
tomar con mesa directiva, pero si no es cierto contaremos como siempre en el concejo
con los 11 concejales que aquí la ley no los ha otorgado, el proceder ahora mismo a
realizar de pronto en el afán que el concejal Eris está manifestando y lo veo afanado en
que esto siga, pero es que para nosotros realmente esto aquí no venimos a tomar
decisiones a la ligera, venimos a tomar decisiones certeras que realmente nos compete
como concejo, yo si quiero elevar una propuesta a la plenaria de que en estos
momentos se suspenda la sesión hasta tanto al señor presidente y mesa directiva no
se le aclare la legalidad del documento que radico la secretaria en el día de ayer por lo
cual emite una medida cautelar en una bancada autónoma diferente a la de usted señor
presidente, en el cual esa legalidad o no es legalidad acerca a Io que acaba de decir Ia
concejal Netsky eso se tendrá que ver debidamente en el partido y no aquí en plenaria
señor presidente, siendo así yo hoy lo elevo y lo digo aquí compañeros el hecho de que
le demos procedencia ahora a esta sesión y lleguemos a votar y a elegir una mesa
directiva que todavía existe una duda y pongamos de pronto a una de las compañeras
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a darle voz y voto que ya usted lo acaba de hacer, no sabemos si realmente esto es

legal o no, y estariamos exponiendo a toda la corporación a incurrir en un probable

prevaricato, realmente lo dejo sentado y hago esa propuesta señor presidente y a cada

quien decida si realmente se suspende hasta que usted crea y nuevamente otro día

usted pueda seguir el orden del día o lo que va de la sesión para poder tomar la
determinada decisión en la elección de esta mesa directiva, ojo que no estamos

decidiendo cualquier cosa señor presidente, se está eligiendo la cabeza de la

corporaciÓn para el año 2022, esa es mi propuesta y se la elevo señor presidente

gracias. El honorable concejal ERIS HERNANDEZ pide una interpelación la cual es

concedida, agradece al presidente y manifiesta que quiero y me hubiese sido que

cuando estábamos leyendo el personero se hubiesen basado también en el tema de la
legalidad de la sentencia o de lo que emitieran los juzgados, y tuvieran el mismo

concepto que tuvieran hoy en dÍa de que hay que ampararnos en la ley, que maravilloso

hubiese sido y mi intervención, si claro yo quiero salir de esto rápido porque esto aquí

se va a volver un hable que hable y no vamos a llegar a ningún lado, su ustedes estamos

hablando solamente de su partido que son los que tienen esto así como esta, que lo
haga; la sesión se va a dar hagan lo que ustedes les corresponda más adelante, así de

sencillo pero la sesión se va a dar y ponga a consideración la propuesta presidente que

la sesión se va a dar, así de senillo ustedes encárguense de hacer lo que le corresponda
más adelante y no pasa nada, están basados en la ley; háganle aquí nadie está diciendo

lo contrario, pero lo que estoy diciendo yo es porque el uno habla, el otro habla estamos

en un tema y nos pasamos de un tema para otro, Sebastián le pregunta a la concejal

Netsky porque se está llenando, esa no era la pregunta, aquí la pregunta no era que si

ella se está llenando de requisitos o bases para soportar, es que la pregunta que usted

le elevo a el señor presidente él se la respondió, si ya están conforme o inconforme con

la respuesta que el presidente le da para que le damos paso a esto, votemos la

propuesta del concejal Javier y miremos a ver que va a pasar más adelante, así de

sencillo muchas gracias señor presidente. El presidente SADDAM FERIA toma la

palabra y manifiesta voy a tomar palabras que expreso el concejal Javier, es que

precisamente para no tomar una acción apresurada ante el documento y ante la acción
que debe tomar la mesa directiva contra la concejal, por esa razón son las consultas
que se van a hacer, pero eso no tiene nada que ver con el orden del día del día de hoy

LiL.:¡-. "."t\,'

': ,,.it,i,','::. :..;.,;.L.., it,, '. , .;illl)i1....:¡í:i.i):,:

lil.,l,;|,': , .,. .-.,.:., 
,ii'..,',' : .._ ,:i, ' . ,: ',:',' :: ...':'::. :.::.il'i i .

.! d@ &

&mUffiVffitrTffiS,{W 
es de toclos



ffig

§*
wwwtr%ffiffi
cfc t*c{*s

NIT: §33üü4ü35-'§

si usted cree o si ustedes creen como partido de que eso va a tener o va a gozar de

ilegalidad, o se va a incurrir en prevaricato como ustedes lo quieran definir lo que hoy

establecimos dentro del cronograma de sesiones como orden del día, hagan lo

pertinente en los estrados pertinentes, pero la decisión que tomo mesa directiva ya está

tomada y la concejal no ha perdido su voz ni el voto, vamos a hacer las consultas
pertinentes, si a ustedes no les parece están en todo su derecho, vamos a poner a

consideración su propuesta. El honorable concejal JAVIER NUÑEZ pide una

interpelación la cual es concedida y manifiesta siendo así como usted dice que no es
juez, pero a la vez pareciera, dejo constancia de lo ya dicho y que por lo menos en

cabeza mía, yo se que usted le va a dar procedencia y tan seguro están en actuar
realmente mientras este el documento ahí radicado, goza de legalidad aunque usted

diga que no, mi persona no participara en la votación que hoy se hará efectiva según
sus palabras en el concejo, y que cada quien asuma sus consecuencias usted habla y
alavezse contradice, si usted no tiene nada que ver con el partido ASI o cualquiera de
los otros partidos porque se está metiendo en una decisión que no le compete, porque

usted lo están ahora mismo notificando que tiene que accionar lo que se está haciendo
más nada, usted tiene que accionarla y listo, siendo asi dejo mi constancia clara y
precisa que en el punto de votación de mesa directiva el señor Javier Segundo Núñez
no participara en la votación gracias. El honorable concejal CARL0S MORALES pide
la palabra la cual es concedida agradece al presidente, saluda a los presentes dando
las buenas tardes y manifiesta considero a diferencia del concejal Eris la necesidad de
abrir el debate, precisamente lo que estamos hablando es de que se pueda ver inmerso
en esta sesión en vicio de forma, precisamente por la discusión que se abrió de mi punto

de vista que se está desconociendo una notificación de carácter judicial de un partido

en la cual usted dice, tengo mis dudas; aun asíéchele para adelante que vamos a seguir
con esto; que creería yo que podemos estar inmerso en cuestiones legales si así se
continuara, por otra parte presidente el debate es necesario para dejar constancia aquí
en plenaria de la posición que nosotros vamos a tener, el concejal Javier ha manifestado
que podrían a ver consecuencias o no de esta situación más adelante, nosotros
debemos dejar registro en el acta de la posición que tenemos actualmente, ahora bien
la concejal Netsky perdone que me meta de pronto en situaciones del partido ASl, trae
a colación unas pruebas de 

las 
cuales ella trata de contra restar lo que está hoy en día
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aquí, por lo que yo creería presidente que no se puede deliberadamente tomar en
cuenta esas pruebas sin saber si eso es cierto o no, ahora esa es una discusión que

más arriba se debería tomar creería yo entre el partido y no sé si la concejal Netsky
para que derimen, si es cierto que ese tribunal de ética esta fundamentado o no, ese es
otro escenario otra discusión, que a nosotros no nos concierne resolverlas si o no
porque para eso hay los tribunales y las instancia para que puedan resolver esta parte,
yo lo que creeria que el punto de nosotros que debemos resolver aquíes simplemente
la notificación y atiendo la propuesta que menciona el concejal Javier de suspender si
usted ha manifestado que tiene duda, seria como lo propicio, pero entonces dejo
constancia en esta acta de ser así, para continuar en la sesión para elegir mesa directiva
aun sabiendo la notificación, yo no participaría de esa votación gracias presidente. El

honorable concejal SEBASTIAN ROMERO pide la palabra la cual es concedida
agradece al presidente y manifiesta en atención a lo que acaba de manifestar el
compañero Carlos, coincido con el que el debate se tiene que dar independientemente
si algunos concejales les guste o no, porque aquí no somos caballos cocheros aquí no
venimos a votar porque nos dijeron vallan y voten, cada quien tiene una opinión
personal percibe las cosas de manera diferente y debe dejar plasmado su opinión sobre
los procedimiento que se están adelantando aquí, y yo me caracterizo por instruirme
antes de venir aquí a tomar cualquier decisión, creo que todos el mundo se ha dado
cuenta y no debería molestarles porque para eso estamos aquí para debatir, basado en
eso lo que se está haciendo es poner en conocimiento a la corporación de que, hay una
duda en el ambiente sobre la legalidad o no del documento, pero le recuerdo presidente
el documento es legal hasta que se demuestre lo contrario y aquí la legalidad la está
poniendo en duda el presidente de la corporación sin ninguna prueba, solamente porque
a conveniencia de él o porque a su percepción ese documento no debe ser legal y no
se le debe dar aplicación, es una situación que el presidente alega que se deben
respetar unos debidos procesos, pero el no cumple con el debido proceso, cual es,
tengo una duda sobre un documento primero demuestro la ilegalidad de este y luego
de demostrar esta ilegalidad entonces si dejo de aplicar lo que me dice el documento
que debo hacer, pero no tomar y decir que a mi me parece que este documento no es
legal, y por eso aquí no se puede hacer nada, basados en eso nosotros queremos hacer
esas aclaraciones porque 

!..]to 
nueOe incluso invalidar el acta y la votación que se
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pretende hacer eldía de hoy aquí, sabiendo eso conociendo esa situación yo me apego
a lo que ha manifestado el compañero, me apego a lo que manifiesta el compañero de
que yo respeto la legalidad de ese documento hasta tanto usted me demuestre a mí
que es ilegal y que el tribunal de ética no existe que es una discusión interna del partido
y en el punto de votación de elección de mesa directiva tampoco voy a participar porque

es una extralimitación, entonces son las constancias que queremos dejar y es la
oportunidad que estamos pidiendo para dejar las constancias con los argumentos
necesarios, oyÓ concejal Eris gracias presidente. La honorable concejal ALICIA
MUENTES pide la palabra la cual es concedida, agradece al presidente y manifiesta no
es más para acoger a lo que algunos de los compañeros se manifestaron de dejar
constancia de que no voy a participar en Ia elección de mesa directiva para el periodo
2020 por las inconsistencias que habia expuesto tanto en la reunión de mesa directiva,
Gomo ahorita en plenaria gracias presidente. EI honorable concejal KEVIN
MONTERROZA pide la palabra saluda a los presentes dando los buenos días y
manifiesta no es mas presidente sino para decirles que estoy en la misma posición que
mis compañeros no participare de la votación de la mesa directiva, ya que como dice
se tiene que aplicar apenas se notifique, y según lo que usted nos ha expresado ya está
notificado, si le parece o no le parece no creo que es competencia de usted y por tanto
no estaremos participes de eso muchas gracias. El honorable concejal KEBIN ZUBIRIA
pide la palabra la cual es concedida, agradece al presidente saluda a los presentes
dando las buenas tardes y manifiesta hoy la citación o la invitación a esta sesión plenaria
al día de hoy, fue para escogencia de mesa directiva hay muchos de los compañeros
dado el inicio de la sesión, vamos por el punto 2 si no estoy mal del orden del día el
segundo item han manifestado de que se ha expandido un tema, un debate sobre un
proceso o una tutela independiente de lo que estamos pasando, ya ellos manifestaron
aquí en plenaria que ellos no van a participar en el punto por el cual fuimos convocados
hoy, mi pregunta es hacia mesa directiva y alasecretaria que es la que certifica, cual
es el motivo de los señores en la sesión hoy, si ellos no van a votar no van a tener
ninguna clase de decisión aquÍ, cual es el objetivo de ellos hoy aquí porque se supone
que nos citaron o invitaron para escogencia de Ia mesa directiva y ellos no van a votar,
porque ya lo dejaron claro por sus conceptos, sus opiniones o por todo lo que hayan
ellos manifestado anteriormente en la sesión que estamos llevando en curso, esa es mi
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pregunta secretaria porque usted va a certificar una sesión, donde no se está

cumpliendo a totalidad lo que se quiere llevar a cabo, porque hoy la citación es para

escoger mesa directiva y ellos no van a cumplir el punto para lo que estamos invitados

muchas gracias presidente. El honorable concejal CARLOS MORALES pide la palabra

la cual es concedida agradece al presidente y manifiesta como me han mencionado
debo responder iba a pedir la palabra para otra cosa pero debo responder de igual
forma, yo decido cuando levantarme o venir a esta sesión así de sencillo, por otro lado
la secretaria me va a certificar a mi el 80% como lo establece el reglamento, es decir si
y0 no estoy en ese punto y ese no completa ni siquierael20o/o esta asistencia me la
debe certificar la secretaria, aun así dejo mi constancia en el acta de todo lo que se va
a hacer acá, eso por un lado por otro lado solicito que la secretaria de fe, fechas, hora
del momento que se ha sido notificada y los correos que han llegado a esta corporación
porque hay un dilema, hay una polémica aquí porque algunos no han sido notificados
de lo que llego de cierta bancada, y el tema es complejo y no digan qué; me refiero al

concejal Eris y concejal Kebin, de que estamos discutiendo que no tiene nada que ver,
donde precisamente el punto crucial es el tema de elección de mesa directíva que va a
tener un impacto por un lado, donde la concejal se le permita voz y voto, y por lado
donde no se le permita porque estaríamos contando con 1 1 o 10 personas y aun así
también el impacto va en la legalidad y la veracidad y que no caigamos en vicio de forma
y de fondo en el tema de esta elección de mesa directiva, para que atiendan la solicitud
y la secretaria certifique los momentos en los que han sido notificadas las personas. El

honorable concejal ERIS HERNANDEZ pide una réplica la cual es concedida agradece
al presidente y manifiesta concejal Carlos que yo sepa en ningún momento yo he dicho
que estamos en otro en ambiente totalmente diferente a este, elconcejal Kebin expreso
sus palabras pero yo en ningún momento lo he dicho así que no coloque palabras en la
boca de personas que no Io han dicho, vuelve y vamos a lo mismo yo dije señor
presidente coloque a consideración, lo mismo que dijo el concejal Javier, lo mismo que
esta diciendo usted, lo mismo que está diciendo Sebastián, hermano si ustedes ven de
que no pueden votar no voten, presidente pasemos al orden del día ponga a
consideraciÓn la propuesta del concejal Carlos o de no, no vamos a salir hoy de aquí,
ellos 3 se la van a pasar en Io mismo y van a repetir lo mismo y no vamos a salir de
aquí, así de sencillo muchls,gracias señor presidente. El honorable concejal JAVIER
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NUÑEZ pide la palabra la cual es concedida y manifiesta es acorde a lo que decía el

concejal Eris es importante de que si esta bien de que nos citaron para elegir mesa

directiva, pero al ver el suceso que esta pasando concejal eso no quiere decir que

cuando haya un candelazo usted tenga que pasarse por el candelazo porque

simplemente lo mandaron que tiene que pasar, realmente si esto genera duda a usted

no lo obligan a votar en ningún momento y si está dando la justificación antes de creo
que tampoco sería la razón no sé porque se debe molestar ante eso y si me citaron
aquí para votar por la mesa directiva y veo una irregularidad simplemente me abstengo
y como dijo el concejal Carlos, si cumplo con el B0% de mi asistencia en la sesión yo

no creo que la secretaria se abstenga de certificarme, de antemano dejo constancia que

es en el punto de votación de elección de mesa directiva por lo cual no estaré presente
gracias. El presidente SADDAM FERIA manifiesta espero que el concejal Kevin
Monterroza publique el video completo de la sesión y quiero decirle a la plenaria que el

documento menciona mesa directiva, la responsabilidad en estos momentos es de
mesa directiva nosotros hemos decidido ya como tal la actuación ante el documento, y
ante a lo que nosotros de nuestro resorte nos compete de si acatamos o no para hacer
valer lo que están pidiendo hacia la concejal, por lo tanto la respuesta ya la di, para no
ahondar en el mismo tema si el día de mañana esto no tiene legalidad todos aquí están
en cualquiera de sus derechos de establecer una denuncia, o demandar el acto no hay
problema y se cae el proceso de mesa directiva y todo lo demás y se hace nuevamente
correcto, pero nosotros no vamos a ahondar más en lo mismo, si alguno esta seguro de
que no debe ser así, que valla y denuncie y que muestre en los estrados de que se está
actuando mal, vuelve y reitero responsabilidad aquí de mesa directiva quien en su
momento en su reunión tuvo y actuó de una manera ya tomo una decisión y la expreso
aquí ante la respuesta bajo la pregunta del concejal Sebastián y vamos a pasar a la
propuesta que puso el concejal Javier a consideración porque ni siquiera hemos
aprobado el orden del día, votemos la propuesta y aprobemos el orden del día. Ordena
a la secretaria poner a consideración la propuesta. La cual manifiesta se pone a
consideraciÓn la propuesta de que se suspenda la sesión del día de hoy 1g de
noviembre 2021, hasta tanto no se deje claro el tema de la medida cautelar de la
concejal Netsky Feria lVloreno del partido ASI FERIA IVIERCADO SADDAIVI ALBERTO
vota negativo, FERIA ÍVIORENO NETSKY vota no, HERNANDEZ JULIO ERIS RAFAEL



lUlT: &ü§S§4ü3§-1

vota negativo, IVIARQUEZ LOPEZ SORAIDA vota negativo, IVIONTERROZA PANTOJA
KEVIN vota positivo, IVIORALES CASTELLANOS CARLOS JOSE vota positivo,
IUUENTES DIAZ ALICIA SOFIA vota positivo, NUñEZ RtNCo JAVTER SEGUND6 vota
positivo, RIOS REVUELIA IVIARTA ISABEL vota negativo, ROIVIERO GONZALEZ
SEBASTIAN vota positivo, ZUBIRIA PEROZA KEBIN ANDRES vota negativo, la
propuesta es negada con 6 votos negativos y 5 votos positivos. Si no hay objeción esta
es aprobada sin ninguna modificación, Continuamos con el siguiente numeral. (3)
Lectura, discusión y aprobación del acta anterior, el acta anterior se encuentra publicada
en la gaceta se pone a consideración de la plenaria, si no hay objeción esta es aprobada
sin ninguna modificación. Continuamos con el siguiente numeral (4). Elección y
posesión de la mesa directiva vigencia 2022. El honorable concejal KEBIN ZUBIRIA
toma la palabra y manifiesta presidente me regala 5 minutos por favor, el honorable
concejal ERIS HERNANDEZ toma la palabra y manifiesta presidente me regala media
hora, el presidente SADDAM FERIA toma la palabra y manifiesta concedido los 5
minutos al concejal Kebin Zubiria, se hace receso a las 3:47PM, se retoma la sesión a
las 3:52Pm el presidente SADAAM FERIA manifiesta después del receso pedido por el
concejal Zubiria, estamos en el punto de la elección de mesa directiva lo cual vamos
hacer un llamado a lista para la postulación, para que se postule cual seria entonces el
candidato a la presidencia delconcejo. FERIA [/ERCADO SADDAIVIALBERTO, no me
postulo estoy impedido para ser parte de la mesa directiva. FERIA MoRENo NETSKY,
n0 me postulo HERNANDEZ JULIO ERIS RAFEL, si me postulo IVIARQUEZ LOPEZ
SORA|DA, no me postulo N/ONTERROZA PANTOJA KEVIN DANIEL, ausente
MORALES CASTELLAN0S CARLOS JOSE, ausente IVIUENTES DtAZ ALtCtA SOFtA,
AUSENTE NUÑEZ RINCO JAVIER SEGUNDO, AUSENTE RIOS REVUELTA MARTA
ISABEL, no me postulo ROIVIERO GONZALEZ SEBASTIAN, ausente ZUBIRIA
PEROZA KEBIN ANDRES no me postulo. Se deja constancia que los honorables
CONCEJAIES IVIONTERROZA PANTOJA KEVIN DANIEL, IVIORALES CASTELLANOS
CARL0S JOSE, IVIUENIES DIAZ ALICIA SoFtA, NUñEZ RTNCO JAVTER SEGUNDO,
ROIVIERO GONZALEZ SEBASTIAN salieron en el punto 4 del recinto. El presidente
SADDAM FERIA toma la palabra y manifiesta como lo dice el reglamento interno que
la modalidad de este voto, por considerarse como una elección debe ser de carácter
secreto, por lo tanto secretanavamos a crear una comisión accidental para elescrutinio
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de la misma, seria la concejal Soraida partido de la U, la concejal lVlarta Ríos partido

Liberal y el concejal Kebin Zubuia partido Centro Democrático, el honorable concejal
KEBIN ZUBIRIA manifiesta presidente lo corrijo comisión de escrutinio, el presidente

SADDAM FERIA manifiesta muy bien comisión accidental de escrutinio muchas gracias
concejal, secretaria sírvase a buscar la urna para la votación y se hace el llamado a la
comisión de escrutinio que verifique la urna y luego pasara a repartir las papeletas para
la votaciÓn. El honorable concejal KEBIN ZUBIRIA presidente la comisión de escrutinio
revisamos que se encuentra vacía la urna y no hay ninguna clase de alteraciones en la
urna, El presidente SADDAM FERIA manifiesta pueden cerrar la urna y ordena a la
secretaria a repartir las papeletas, secretaria sírvase a llamar por orden de lista para
hacer la sufragacion del voto, realizado el llamado y sufragado los votos por parte de
los concejales le hacemos el llamado a la comisión de escrutinio para que haga el
conteo de la votaciÓn, el honorable concejal KEBIN ZUBIRIA miembro de la comisión
de escrutinio manifiesta presidente verificado las papeletas contamos que se
encuentran 6 papeletas que corresponden al nombre del concejal Eris Hernández, el
presidente SADDAM FERIA manifiesta dejamos claro que las 6 papeletas sufragadas
que corresponden a los 6 concejales que hacen parte en estos momentos de la
votación, deja claro que por votación unánime queda elegido el concejal Eris Hernández
como presidente del concejo 2022, cabe resaltar que la votación antes mencionada
también goza de la legalidad del proceso para dejar claro que somos el quorum
decisorio y que no tiene reparo alguno la actuación que se esta llevando ante la elección
de mesa directiva, por lo tanto queda claro que se ha elegido elconcejal Eris Hernández
por votaciÓn unánime como nuevo presidente del concejo 2022, siendo así secretaria
pasemos a la postulaciÓn del primer vicepresidente de la mesa directiva, dejando claro
que vamos a hacer la escogencla del primer y segundo vicepresidente para la
escogencia del primer vicepresidente hay que dejar claro que la oposición tiene derecho
a una de las vicepresidencias en este caso la primera vicepresidencia y dejando claro
lo que se menciono en el transcurso de esta sesión, que se levantaron del recinto el
resto de los concejales que hacen parte del partido en oposición y solamente quedando
en el recinto la concejal Netsky Feria yo como presidente postulo a la concejal Netsky
Feria; por ser parte de la oposición a que ocupe la primera vicepresidencia, por lo tanto
se le hace la consulta a la concejal y si acepta la primera vicepresidencia de la mesa
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directiva, toma la palabra la honorable concejal NETSKY FER¡A agradece al presidente

y manifiesta no es mas sino para dejarles constancia que acepto mi postulación a la
pr¡mera, a ocupar la primera vicepresidencia de la mesa directiva. El presidente

SADDAM FERIA ordena a la secretaria hacer el llamado a lista para ver quien más se
postula a la primera vicepresidencia. FERIA IVERCADO SADDAM ALBERTO, no me
postulo. FERIA IUORENO NETSKY, si me postulo HERNANDEZ JULIO ERIS RAFEL,
no me postulo I\4ARQUEZ LOPEZ SORAIDA, no me postulo IVIONTERROZA PANTOJA
KEVIN DANIEL, ausente IVIORALES CASIELLANOS CARLOS JOSE, ausente
IVUENTES DIAZ ALICIA SoFlA, ausente NUñEZ RtNCo JAVTER SEGUNDo, ausente
R|OS REVUELIA NIARTA ISABEL, no me postulo ROIVIERO GONZALEZ SEBASTTAN,

ausente ZUBIRIA PEROZA KEBIN ANDRES no me postulo. El presidente SADDAM
FERIA ordena a la secretaria a repartir las papeletas para proceder a la votación y le
hace el llamado a la comisión de escrutinio para que verifique la urna, el honorable
concejal KEBIN ZUBIRIA toma la palabra y manifiesta verificamos que la urna se
encuentra vacía y sin ninguna anomalía. El presidente SADDAM FERIA manifiesta
siendo así pasaremos a efectuar la votación haga el llamado a lista. Continua el
presidente sufragado los votos secretaria llamaos a la comisión de escrutinio para que
revise y haga el conteo de los mismos. El honorable concejal KEB¡N ZUBIRIA
manifiesta presidente verificamos y contamos las papeletas dejamos constancia que
contamos con 6 papeletas y consta con el nombre de la concejal Netsky Feria, 6 votos
para la concejal Netsky Feria, el presidente SADDAM FERIA manifiesta dejamos
constancia entonces que la postulada concejal Netsky Feria obtuvo 6 votos positivos
siendo así pasa a ser la primera vicepresidenta de la mesa directiva 2)22,continuemos
con la elección de la segunda vicepresidencia lo cual secretaria sírvase a llamar a lista
para ver quien o quienes van a hacer las personas que se postulen al cargo. FERIA
MERCADO SADDAIVI ALBERTO, no me postuto. FERTA MoRENo NETSKy, no me
postulo HERNANDEZ JULIO ERts RAFEL, no me postulo MAReUEZ LopEZ
SORAIDA, no me postulo IVIONTERROZA PANTOJA KEVIN DANIEL, ausente
MORALES CASTELLANOS CARLOS JOSE, ausente IVIUENTES DIAZ ALtCtA SOFIA,
AUSENTC NUÑEZ RINCO JAVIER SEGUNDO, AUSENTE RIOS REVUELTA MARIA
ISABEL, no me postulo ROIVIERO GONZALEZ SEBASTIAN, ausente ZUBIRIA
PEROZA KEBIN ANDRES me postulo. El presidente SADDAM FERIA manifiesta
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tenemos un postulado para la segunda vicepresidencia, vamos a hacer la repartición de
las papeletas, hacemos el llamado a la comisión de escrutinio a revisar la urna y
constatar Ia legalidad de la votación, vamos a hacer una aclaración ya que el concejal
Zubitria hace parte de la comisión de escrutinio vamos a designar a otro de los
concejales presentes para que haga parte de esa comisión de escrutinio, por lo tanto
se elige el concejal Eris Hernández que haga parte de la comisión de escrutinio, para
demostrar la total transparencia y legalidad del proceso, señor Hernández haga parte
de la comisión de escrutinio y verifiquen la urna, los cuales manifiesta no tener nada, el
presidente SADDAM FERIA ordena a la secretaria hacer el llamado a lista para la
sufragacion del voto, terminado el llamado a lista para la sufragacion del voto se le hace
el llamado a la comisiÓn de escrutinio para hacer el conteo de los mismo, el honorable
concejal ERIS HERNANDEZ manifiesta que hay 6 votos por Kebin Zubiia,el presidente
SADDAM FERIA manifiesta dejamos claro que el candidato Kebin Zubuia obtuvo 6
votos una votaciÓn de manera unánime para hacer parte de la segunda vicepresidencia,
siendo así hemos agotado la elección de mesa directiva del año 2022, surtida la
votaciÓn entonces de mesa directiva queda conformada de la siguiente manera
Presidente conceial Eris Hernández, primer vicepresidente la concejal Netsky Feria,
segundo vicepresidente el concejal Kebin Zubuia por lo tanto vamos a darle paso a lo
que dice el reglamento interno en su artículo 57 la posesión de la mesa directiva que
debe ser efectuado el mismo dÍa de la elección, por lo tanto le hago el llamado al
presidente electo; jura usted al pueblo cumplir fielmente a la constitución, las leyes de
la repÚblica, las ordenanzas departamentales y los acuerdos municipales, el cual
manifiesta sijuro, el presidente SADDAM FERIA manifiesta si así lo hiciese que Dios y
la patria os premie sino que el y la ley os demande, cedemos la palabra al presidente
electo para que haga posesión a los dos vicepresidente que conformaran su mesa, el
concejal ERIS HERNANDEZ manifiesta jura al pueblo cumplir fielmente a la
constituciÓn, las leyes de la república, las ordenanzas departamentales y los acuerdos
municipales, el primer y segundo vicepresidente electo manifiestan si juramos, el
presidente electo ERIS HERNANDEZ manifiesta si es así que Dios y la patria os premie
sino que él y la ley os demande, El presidente SADDAM FERIA manifiesta damos
constancia que se ha hecho la posesión de mesa directiva 2022, siendo así hemos
suplido el punto de la eleccion podemos continuar. Continuamos con el siguiente
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numeral (5) Lectura de correspondencias enviadas y recibidas, se deja constancia el

ingreso de los concejales en el punto 5, que se habían ausentado en el punto anterior
CARLOS IVIORALES, ALICIA IVIUENTES, JAVIER NUÑEZ, KEVIN MONTERROZA Y

SEBASTIAN ROIVIERO y la concejal NEISKY FERIA salió del recinto. Se hace lectura

de correspondencia recibida vía correo electrónico del concejal Sebastián Romero

González es como un pantallazo donde está reportando envío de correos de Camilo

Andrés Alvarez Lobatón, enviado noviembre 18 a la 1:08pm de 2021, para

n efe mo20'l 8 @ g m a i I . co m ; co n cej o @con cej od ecove n as . g ov. co ; s ro me r02496@ h otm a i l.

com; Russell Ramírez <veedornacionalasil@gmail.com, asunto auto de apertura de
investigación Coveñas - sucre lVlediante el presente mensaje de datos, informo a

ustedes la existencia del proceso disciplinario 17112021, que sigue el fribunal
Disciplinario y de Ética Nacional en contra de la señora NETSKY FERIA MORENO.

lgualmente se informa que con el presente correo electrónico se está remitiendo para

su conocimiento, el elemento de prueba que sirve de sustento para la formulación de

cargos y el inicio de la investigación disciplinaria. Sin otro particular, Camilo Andrés

Álvarez Lobatón. Tribunal Disciplinario y de Ética Nacional. Partido ASl, se evidencia
que se adjunta acta del B de noviembre, apertura de investigación y pliego, oficio cumple
medida cautelar y 3 archivos de audio de WhatsApp del 18 de noviembre de 2021. Se
hace lectura de correspondencia recibida Tribunal Disciplinario Y De Ética Partido

Alianza Social lndependiente Auto De Apertura De lnvestigación Preliminar Ético-
Disciplinaria, que tiene como referencia, auto N'005 del 1B de noviembre, expediente
No. 17112021, investigada Netsky Feria lVoreno, consta de 6 folios y firma el señor
Camilo Andrés Álvarez Lobatón. tViembro del Tribunal Disciplinario y de Ética del

Partido Alianza Social lndependiente (ASl) se deja constancia que en la lectura del

documento la concejal Netsky Feria se reintegra al recinto. Continuamos con el

siguiente numeral (6) propuestas y varios, el honorable concejalSEBAST|AN ROMERO
pide la palabra la cual es concedida, agradece al presidente y manifiesta presidente

luego de leído el documento por Secretaría, creo que la duda que alegaba o al principio

de la sesiÓn está resuelta conoce los cargos que se le están imputando a la concejal,
conoce quién emitió la decisión y se deja claro que se podía notificar por el medio más
expedito y eficiente como se hizo aquí a través de la radicación, y creo que ahora no

habría ningún inconveniente en darle aplicación estableciendo el Tribunal de ética, ya
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sí considera que son competentes o no es una discusión que deberán adelantar la
compañera o quien considere que el Tribunal no es legítimo sancionar o no a los
compañeros, basado en eso creo que ya no habría ningún limitante la aplicación a lo
que está solicitando el partido y respetar así la aplicación de ley de bancada que se
está haciendo a través de ese Tribunal de ética gracias, el honorable concejal JAV¡ER
NUÑEZ pide la palabra la cual es concedida y manifiesta presidente no es más para,
no sé si en la lectura que hizo la secretaria tuvo la oportunidad de leer el radicado que
ella personalmente hizo al documento que se dirigió a su despacho hablando del tema
acerca de lo que acaba de manifestar el concejal Sebastián Romero y si es asífavor la
invito a que nuevamente lo lea, el que se radico acá paraque quede constancia que se
radico y que la información si esta y que si esta legítimamente informado, tanto la
secretaria del concejo y usted como presidente para que aun asíse le sigue resolviendo
la duda que usted tiene acerca del documento gracias, el presidente SADDAM FERIA
ordena a la secretaria hacer lectura del documento. La cual procede a leer manifestando
oficio N0.082 dirigido a mesa directiva y secretaria del concejo, tiene como asunto
comunicaciÓn medida cautelar proceso No. 171 12021consta de 1 folio y está firmado
por el señor Camilo Andrés Álvarez Lobatón, recibido el día 18 de noviembre a las
2:34P\A, quien lo vino a radicar los concejales Javier Núñez y Kevin lVlonterroza. El
presidente SADDAM FERIA manifiesta queda constancia en esta acta que el
documento si se recibiÓ, y queda constancia también de que se leyó el correo enviado
por parte del concejal Sebastián y quiero decirle concejal Sebastián que no está resuelta
la duda, sabe porque no está resuelta porque dentro del mismo auto lo acaba de
expresar y aun así usted me da más la razón a mí, por lo que yo estaba objetando y
voy hacer referencia a Ic siguiente dice en el auto, finalmente se resalta el hecho de la
medida cautelar que se encuentra establecida en los estatutos del pa(ido en su artículo
130, pero tiene un parágrafo ese artículo qué dice, facúltese al Tribunal disciplinario y a
suspender el derecho a voz y voto de los ediles, comuneros, concejales, diputados,
congresistas, mientras se decide el proceso disciplinario cuando a juicio del Tribunal
existen graves indicios de responsabilidad del investigado y el siguiente renglón dice
Por lo anterior este miembro del Tribunal de disciplina y ética del partido ASl, él es un
miembro no es el Tribunal, el Tribunal se compone de varias personas que no es
solamente é1, él no tiene la razón absolutapara eso de eso así que continúa en pie la
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decisiÓn tomada ante la mesa directiva de buscar la claridad de dicho proced¡miento no
siendo más, el honorable concejal Sebastián Romero pide una interpelación la cual es
concedida y manifiesta presidente estos son maniobras dilatorias suyas Io digo sin
ningÚn formalismo porque el Tribunal disciplinario y de ética del partido ASI está
conformado o estará conformado por 3 miembros, la elecclón de sus miembros
corresponderá de manera exclusiva a la Convención Nacional, para un periodo igual
del Comité Ejecutivo Nacional sin opción de reelección inmediata, cada 1 de los
miembros del comité conocerá las denuncias individualmente y fallaran en primera
instancia los miembros del tribunal en pleno conocerán en segunda instancia, y las
denuncias serán asignadas para lo de su competencia y orden de radicación a cada
uno de sus integrantes de acuerdo al orden alfabético de los apellidos, lo que quiere
decir que se está siguiendo el debido proceso dentro del tribunal cuando un solo
integrante expide estas decisiones si usted quiere ver la firma de los tres integrantes de
este tribunal, tendrá que esperarse la segunda instancia, por lo tanto en estos momento
eso goza de plena validez según los propios estatutos de la ASI no es mas presidente.
Continuamos con el siguiente numeral (7) Cierre de sesión, agotado el orden del día y
no habiendo más temas que tratar damos por terminada la sesión del día de hoy a las
4:59Pm y se invita para mañana a las g:00Am en este recinto muchas gracias.
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